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Aufgabe 31 (2 Punkte)

Betrachten Sie die Signatur ({1 — 2},{2 — 2},{3}) und die zugehorige formale Sprache £. Geben
Sie eine kurze Begriindung an, ob es sich bei den folgenden Ausdriicken um Terme oder Formeln von
L handelt (Es gelten die Konventionen zur Klammerersparnis!):
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Aufgabe 32 (6 Punkte)

Geben Sie jeweils ein Alphabet fiir Sprachen folgender Signaturen an. Geben Sie ferner in jedem
Fall sowohl eine offene als auch eine geschlossene Formel an, in der alle nichtlogischen Zeichen der
Sprache vorkommen. Falls vorhanden bestimmen Sie zudem fiir jede Signatur einen offenen und einen
geschlossenen Term.

a) ({m— 2,71}, {0— 2,1+ 2},0)
b) (0,{5— 1},0)
c) {2+ 1},0,{0,1})

Aufgabe 33 (3 Punkte)

Geben Sie zu jeder der in Aufgabe 32 definierten Sprache £ eine £-Struktur an (d.h. geben Sie
Strukturen an, die die in Aufgabe 32 angegebenen Signaturen haben).

Aufgabe 34 (3 Punkte)

Gegeben sei die Sprache der Signatur ({+ — 2}, {<+— 2},{1}) und % = (N, +, <, 1) eine ent-
sprechende Struktur. Wir schreiben +, <,1 fiir f,, R<,¢; und verwenden Infix-Notation. Sei v eine
Belegung mit v(z;) = 1,v(xe) = 3. Werten Sie schrittweise aus und bestimmen Sie den Wert von:

a) [((141)+Fzy)dao]®
b) [((z1Fze)<(14x2)) A ((1+1)<z1) = —(1<ay)]2
¢) [(Fz1(Vaa(z1 < 32)))]2
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